

Zenés élet a színpadon

NTP-AMI-17-0064

2017/2018. tanév

A Zenés élet a színpadon című tehetséggondozó programunk két párhuzamosan, a teljes tanéven átívelően futó 60 órás foglalkozássorozatot foglalt magába. (Új típusú program: A mese képi világának megalkotása 2017. szeptember 20 – 2018. május 9. Hagyományos program: A zenében megjelenő mese 2017. szeptember 20 – 2018. május 9.) A programok alatt a résztvevők egy teljes operának a zenei és színpadi előadását sajátították el, valamint az előadáshoz szükséges jelmezeket készítették el.

A 60 órás tehetséggondozó tevékenységek alatt kialakult készségek, képességek, még intenzívebb elmélyülését segítette a 3 napos tehetséggondozó szaktábor Szilvásváradon 2018. június 17–20. között.

A program megvalósulásakor célunk volt, hogy a zenei tehetségígéretesek megismerkedjenek egy korukhoz illeszkedő kortárs opera színpadra állításának folyamatával. A munkafolyamatok során a résztvevők képet kaptak a társművészeti tevékenységekről, melyek utat mutathattak a későbbi tevékenységeikhez. Fejleszteni kívántuk a tanulók kreativitását, képalkotó tevékenységet, fantáziáját, finommotorikus mozgását, valamint a színpadi mozgáskultúráját.

A programban résztvevők megismerkedtek egy kortárs gyermekoperával. Az itt szerzett élmények transzferhatásaként nyitottabbá váltak a kortárs művészetek felé (zeneművészet, képzőművészet, színművészet, tánc és mozgásművészetek). Megismerték a színpadra állítás sokrétű feladatait, melyben tevékenyen közreműködtek. A tehetségígéretesek együttműködő és szociális képességei gazdagodtak. A tanulók megtapasztalták a következetes, kitartó munka eredményét a „flow hatást”. A felkészítő tanárok arról számoltak be, hogy a tanulók sokkal motiváltabbak a mindennapi hangszeres munkában, képesek mélyebben elmerülni a gyakorlásukban és ezáltal kialakult bennük a belső igény, ami a pontosabb, kifejezőbb előadásmóddhoz szükséges. Ezen élmények pozitív hozadéka, hogy a jövőben könnyebben és sikeresebben túljussanak a zenei és technikai kihívásokon. A csoportos foglalkozások hatásaként a tanulók következő képességei fejlődtek: egymásra figyelés, alkalmazkodás, segítőkészség, tolerancia, megbízhatóság.





